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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 
 
 
Την 26/7/2019 και ώρα 14:00 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη συμφιλίωσης στο Υπουργείο Εργασίας και 

Κοινωνικών Υποθέσεων, βάσει των άρθρων 3α του Ν.3996/2011 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

σήμερα) και 13 του Ν.1876/1990, παρουσία του Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Εργασιακών 

Σχέσεων, Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία και Ένταξης στην Εργασία κ. Αγραπιδά Κωνσταντίνου 

και της  Συμφιλιώτριας κ. Σωτηρίου Αικατερίνης, μεταξύ του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου και της 

εταιρίας «ΑΦΟΙ ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕΕ». 

Η σύσκεψη πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου και Ανατολικής  

Αττικής και σε αυτήν συμμετείχαν οι ακόλουθοι εκπρόσωποι:  

Από την αιτούσα συνδικαλιστική οργάνωση οι κ.κ. Μέντης Δαμασκηνός και Συρίγος Βάλσαμος 

(Πρόεδρος και μέλος αντιστοίχως του Δ.Σ), από την Ομοσπονδία Εργαζομένων Τύπου και Βιομηχανίας  

Χάρτου ο Πρόεδρος κ. Κατάρας Παναγιώτης και από το Συνδικάτο Τύπου και Χάρτου ο κ. Αθανάσιος 

Φωτόπουλος. 

Από την πλευρά της εταιρίας παρέστησαν  οι κ.κ.: Βλάχος Νικόλαος, Βλάχος  Δημήτριος και Ιώβης 

Μανώλης (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος και Εμπορικός Δ/ντής/μέλος αντιστοίχως του Δ.Σ)., μετά των 

Νομικών Συμβούλων κ. Πάσχου Δημητρίου και Λαμπροπούλου Μαρίας. 

Κατά την έναρξη της συζήτησης, οι εκπρόσωποι των συνδικαλιστικών οργανώσεων αναφέρθηκαν στο 

αίτημά τους και συγκεκριμένα στην μη ανανέωση της σύμβασης του κ. Μέντη, στην εταιρία  «ΑΦΟΙ 

ΒΛΑΧΟΥ ΑΒΕΕ», ο οποίος έχει την ιδιότητα του Προέδρου του Εργατικού Κέντρου Λαυρίου και 

Ανατολικής  Αττικής. 

Η επιχείρηση κατά την τοποθέτησή της, αναφέρθηκε στις απεργίες που έχουν πραγματοποιηθεί από 

17-7-2019 και για τις οποίες έχει προσφύγει στο δικαστήριο. Επίσης, τόνισε την μη παρουσία  της 

Ε.Π.Α « ΤΡΕΝΚΒΑΛΝΤΕΡ ΤΖΟΜΠ ΣΕΝΤΕΡΣ Α.Ε»  στην τριμερή σύσκεψη.  

Κατόπιν προτάσεως του Προϊσταμένου της Γεν. Δ/νσης Εργασιακών Σχέσεων, Υγείας και Ασφάλειας 

στην Εργασία και Ένταξης στην Εργασία κ. Αγραπιδά, τα μέρη συμφώνησαν να πραγματοποιηθεί μια 

εκατέρωθεν «ανακωχή», με αναστολή των απεργιακών κινητοποιήσεων έως την Τετάρτη 31-7-2019 

και ώρα 12:00, διάστημα το οποίο θα αξιοποιήσει η εταιρία, προκειμένου να επανέλθει  με πρόταση 

για την ενδεχόμενη μελλοντική απασχόληση του κ. Μέντη στην εταιρία. 

 

Η  Συμφιλιώτρια 

 

Οι εκπρόσωποι 

των εργαζομένων 

 

Οι εκπρόσωποι 

της εταιρίας 
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